Информация о проведении внеплановой документарной проверки государственного бюджетного учреждения здравоохранения Ненецкого автономного округа «Ненецкая окружная больница» 
в феврале 2013 года

На основании распоряжения Управления государственного имущества Ненецкого автономного округа от 16.01.2013 № 12 «О проведении внеплановой документарной проверки государственного бюджетного учреждения здравоохранения Ненецкого автономного округа «Ненецкая окружная больница» была проведена  внеплановая документарная проверка в отношении государственного бюджетного учреждения здравоохранения Ненецкого автономного округа «Ненецкая окружная больница» (далее - ГБУЗ НАО «НОБ» или Учреждение).
По результатам проведенной проверки ГБУЗ НАО «НОБ» Управлением было направлено предписание об устранении выявленных нарушений (исх. № 457/03-06 от 14.02.2013):
1) в срок до 20 декабря 2013 года устранить недостатки технического состояния паталого-анатомического корпуса, расположенного по адресу: Ненецкий автономный округ, г. Нарьян-Мар, ул. Ленина, д. 4а, находящегося на праве оперативного управления у ГБУЗ НАО «НОБ».
