Информация о проведении внеплановой документарной проверки казенного учреждения Ненецкого автономного округа «Служба материально-технического обеспечения деятельности органов государственной власти Ненецкого автономного округа»
в апреле 2013 года

На основании распоряжения Управления государственного имущества Ненецкого автономного округа от 03.04.2013 № 153 «О проведении внеплановой документарной проверки казенного учреждения Ненецкого автономного округа «Служба материально-технического обеспечения деятельности органов государственной власти Ненецкого автономного округа» была проведена внеплановая документарная проверка в отношении казенного учреждения Ненецкого автономного округа «Служба материально-технического обеспечения деятельности органов государственной власти Ненецкого автономного округа» (далее – КУ НАО «СМТО»).
По результатам проведенной проверки КУ НАО «СМТО» Управлением было направлено  предписание  об  устранении  выявленных  нарушений (исх. № 1186/03-06 от 24.04.2013) с указанием в срок до 15 октября 2013 года провести соответствующие мероприятия по зонированию и перепланировке нежилых помещений, расположенных по адресу: г. Нарьян-Мар, ул. Выучейского, д. 10 и размещению Управления по агропромышленному комплексу и ветеринарии Ненецкого автономного округа в указанных нежилых помещениях.

