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П Р О Т О К О Л

о признании несостоявшейся продажи окружного 
государственного имущества посредством публичного предложения
г. Нарьян-Мар                                                                                                 12 ноября 2013 года 
1. Организатор продажи (продавец) – Управление государственного имущества Ненецкого автономного округа. На продажу выставляется государственное имущество, составляющее казну Ненецкого автономного округа: 

помещение № 56, назначение: нежилое, общая площадь 11,1 кв.м, этаж 1, адрес объекта: Ненецкий автономный округ, г. Нарьян-Мар, ул. Ленина, д. 42, пом. 56; условный номер 83-29-19/016/2010-265.


Цена первоначального предложения: 551 315 (Пятьсот пятьдесят одна тысяча триста пятнадцать) рублей.


Минимальная цена предложения (цена отсечения), по которой может быть продано имущество – 275 657 (Двести семьдесят пять тысяч шестьсот пятьдесят семь) рублей 50 копеек.


Величина снижения цены первоначального предложения («шаг понижения») – 10 % от цены продажи – 55 131 (Пятьдесят пять тысяч сто тридцать один) рубль 50 копеек.


Величина повышения цены («шаг аукциона»): 10 % от «шага понижения», в случае, если несколько участников продажи имущества подтверждают цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на одном из «шагов понижения» –  5 513 (Пять тысяч пятьсот тринадцать) рублей 15 копеек.


Размер задатка: 10 % от цены продажи – 55 131 (Пятьдесят пять тысяч сто тридцать один) рубль 50 копеек. 


Порядок оплаты – единовременно.
Форма подачи предложений о цене – открытая.

Дата начала приема заявок на участие в продаже имущества – 16 октября 2013 года в 09 часов 00 минут по московскому времени.

Дата окончания приема заявок на участие в продаже имущества – 11 ноября 2013 года в 17 часов 00 минут по московскому времени.

Дата определения участников продажи имущества –  15 ноября 2013 года в 10 часов 00 минут по московскому времени.
Дата, время и место проведения продажи имущества (дата подведения итогов продажи) – 02 декабря 2013 года в 10 часов 00 минут по московскому времени по адресу: Ненецкий автономный округ, г. Нарьян-Мар, ул. Ленина, д. 27, корпус В, каб. 11.

Состав комиссии по проведению аукциона, созданной в соответствии с распоряжением Управления государственного имущества Ненецкого автономного округа от 2 октября 2013 г. № 356 «Об организации и проведении продажи окружного государственного имущества посредством публичного предложения»:

Председатель комиссии:

Пленокос А.В. – заместитель начальника Управления государственного имущества Ненецкого автономного округа, председатель комиссии.

Заместитель председателя комиссии:

Андронов Е.В. – заместитель начальника Управления государственного имущества Ненецкого автономного округа - начальник отдела правового, кадрового обеспечения и делопроизводства.

Члены комиссии:

Жохеева И.Д. – начальник сектора контроля Управления государственного имущества Ненецкого автономного округа; 

Мартынов Д.В. – главный консультант отдела правового, кадрового обеспечения и делопроизводства Управления государственного имущества Ненецкого автономного округа;

Бутусова Н.Н. – специалист-эксперт отдела правового, кадрового обеспечения                 и делопроизводства Управления государственного имущества Ненецкого автономного округа.
2. До окончания приёма заявок 11 ноября 2013 года до 17 часов 00 минут по московскому времени поступила одна заявка от гражданина Российской Федерации Кустышева Евгения Прокопьевича. Заявка зарегистрирована под № 1 в 16 часов 45 минут       11 ноября 2013 года. Заявка подана с соблюдением установленных требований. 

3. В связи с тем, что была подана только одна заявка на участие в продаже окружного государственного имущества посредством публичного предложения, руководствуясь пунктом 19 Положения об организации продажи государственного или муниципального имущества посредством публичного предложения, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 22 июля 2002 г. № 549, признать несостоявшейся продажу окружного государственного имущества посредством публичного предложения.

